

你就是我的那盘菜



[你就是我的那盘菜 下载链接1](#)

著者:王野

出版者:沈阳

出版时间:2010-5

装帧:

isbn:9787544140713

《你就是我的那盘菜》内容简介：这是一个以离婚开始，以恋爱结束的故事。离婚的女人不要自卑，因为在婚外恋和第三者的二级市场上，离婚的女人有着莫大的优势。但是离婚的女人也不要骄傲，幸福的下一站需要用心寻找。如果遇到了最合适的人，记得告诉他：你就是我的那盘菜。

不要忘记感谢那个选择离开的人，没有他，就没有机会遇见你生命里最美丽的爱情和最温暖的怀抱。

作者介绍:

王野，网络笔名五花肉。

迷信激情和灵感。曾经在私企、外企打工，也曾自己创业。如今赋闲在家，以码字为乐。

喜欢美食，最大的兴趣是做菜。认为人生如菜，味道如何，要看烹饪手艺。

目录: 01 土豆牛肉 02 烧石烤肉 03 扬州炒饭 04 鱼香肉丝 05 金银豆腐 06 水煮鱼 07
双椒土豆丝 08 锅包肉 09 拔丝冰棍 10 火爆腰花 11 萝卜花 12 宫保鸡丁 13 鸳鸯火锅 14
四川泡菜 15 剁椒鱼头 16 拿破仑酥 17 花生猪脚 18 群英荟萃 19 叫花鸡 20 百合双豆 21
肉夹馍 22 你就是我的幸福大餐
· · · · · (收起)

[你就是我的那盘菜](#) [下载链接1](#)

标签

小说

爱情

生活

文学

大陆

参考资料

评论

我覺得我看到的那本電子書還沒完結。。被吊胃口真不好

三俗的书名 诙谐幽默的内里 疗伤系的都市言情

无聊的时候读读看

作者文字很好 也很喜欢男主女主的名字 俩人之间的确存在很难言说的化学反应
这种一来一往很好看

有过去的女人，没有什么故事

几个不同性格的女人演绎了几段不同色彩的人生。

看了几遍每次都有不同的感触，以前对几个女主感兴趣，这次才发现里面的男士也颇有意蕴。

韩逸，算是个情痴了，但栽倒前女友手中，看，多么可怕，情痴也是可以得手的。
宋，潇洒多金，要是没有经济做后盾，没经历之前的风花雪月，能否一直这么翩翩打动人心？好女人，自尊自重自强。

开始期许王野的文章，雀跃不乏内涵；风趣不乏真切，文字玲珑，情节细腻，今个这盘菜更是色香味俱佳，营养颇丰。。。继《熟。。。》之后又一女性上品读物（当然这是本人的一得之见）。啃完此书之后的后遗症便是开怀、静思，遐想、成长。。。

幸福都是相似的，不幸却有各自的不幸，家庭如此，婚姻也是如此.....

在异国读到纸质的中文小说会无比亲切 喜欢它不为其他的单纯只是自己爱美食而已

看了这篇小说，感觉有点儿浮躁，缺乏细腻的心理描写，人物没有深度和特点，语言花哨，网络文学的特质吧。主角陶子衿骨子里是个市侩的人，只不过市侩得比较高级些，一个如同山楂树里的老三一样的韩逸应该足够她受用终生了，却被放弃，而刻意寻求聚光灯下闪亮耀眼风度翩翩的宋老板有殷实资产做底子的爱情。可见不管什么样的爱情，都可能沾染着世俗的本质啊。

人们总是以为，自己爱上的人是跟别人有着不同的。

不错

最爱大肉。

[你就是我的那盘菜](#) [下载链接1](#)

书评

读完后为了子衿和茵茵的爱情而欣慰，希望她们得到的是终身的幸福。感觉作者似乎对不清楚是不是男主的宋岩鸣描写不太好，反倒是韩逸给我留下了深刻的印象，他的所作所为(和子衿交往后又受不住前女友的诱惑以致犯错)不知道是不是大多数男人潜在的危险行为。如果是这样，那这个世...

开始期许王野的文章，雀跃不乏内涵；诙谐不乏真切，文字玲珑，情节细腻，今个这盘菜更是色香味俱佳，营养颇丰。。。继《熟女八分》之后又一女性上品读物（当然这是本人的一得之见）。啃完此书之后的后遗症便是开怀、静思、遐想、成长。。。

一直觉得，自己的生活，就是解决温饱而已。做菜，品菜，是要气氛和心情的，当一日日在柴米油盐中挣扎时，没有人会注意菜肴的色和营养。吃饭，吃的也是寂寞，跟情调无关；跟爱情无关。说到爱情，真的是一个很奢侈的词汇了，爱情，需要色香味俱全的呵护，可是，有朝一日，自己没...

书中的几个女主人公个性不同，命运不同，却都成为了好朋友。个性要强而重视内心感受的子衿，被琐碎生活折磨的怨妇金西央，把男人当过客的融融，美丽却陷入畸恋的岳靓，还有女强人陆雅文、敢爱敢恨的闪婚女袁小姐等等。书中肯定有你的影子或你正在寻找却犹豫不决的东...

正如标题所说的那样，这本书我用周末时间读完了，我认为是好看的一塌糊涂，有营养值得细嚼慢咽。书中的几个女主人公个性不同，命运不同，却都成为了朋友。个性强悍重视内心感受的子衿，被琐碎生活折磨的怨妇金西央，把男人当过客的融融，美丽却陷入畸恋的岳靓，还有女强人陆什...

[你就是我的那盘菜](#) [下载链接1](#)